

184234 г. Оленегорск
Мурманская обл.
Ул. Строительная, 84
Читайте газету
«Золотая Руда»



Золотая РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.
Цена в розницу -
договорная.

Суббота, 3 апреля 2004 г. ● ОЛЕНЕГОРСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА ● № 14(4015)

Указом Президента РФ

Сотрудник Отдела вневедомственной охраны при Оленегорском ГОВД старший сержант милиции Богданов Сергей Владимирович указом Президента Российской Федерации от 19 декабря 2003-го года (№ 1496) награжден медалью "За спасение погибавших". Торжественная церемония награждения состоялась в марте по месту службы. Награду, как сказано в представлении — за самоотверженные действия при спасении утопающего и верность профессиональному долгу, вручил первый заместитель главы городской администрации В. Мошников.

17 мая прошлого года около четырех часов утра наряд ОВО в составе прапорщика милиции Власенкова В. и старшего сержанта милиции Богданова С. выехал на вызов. Направившись по Ленинградскому проспекту в сторону выезда из города, экипаж обнаружил автомобиль ГАЗ-31029 черного цвета, водитель которого,



двигаясь также по проспекту от центра города, не справился с управлением и, выскочив с проезжей части дороги, съехал в озеро Банное: машина вместе с води-

телем полностью скрылась под водой. Ситуация неординарная, но сотрудники охраны сортировались мгновенно: вылез на объект ледоруба, другому экипажу, а

Награда

старший сержант Богданов, несмотря на угрозу своему здоровью — на поверхности воды все еще находился лед и температура воздуха была около нуля, бросился спасать человека. Благодаря своевременным и самоотверженным действиям Сергея Владимировича жизнь пострадавшего была спасена, миновала и опасность его здоровью, которая могла наступить от переохлаждения организма.

Как сказал начальник Отдела вневедомственной охраны при ГОВД подполковник милиции Шопов И.А., "Сергей Владимирович Богданов — один из лучших милиционеров Отдела, добросовестный работник, является наставником молодых сотрудников. То, что он совершил, без сомнения, есть не что иное как факт проявления героизма, а это не каждому по плечу, и потому поступок старшего сержанта милиции Богданова С.В. — достойный пример для всех".

Неудачная шутка

Около восьми часов утра первого апреля в районе ул. Космонавтов, 10 недоумение спешивших по делам горожан вызвала группа подростков из пяти-шести человек в масках и с автоматами в руках: как впоследствии оказалось, игрушечными. Но, как показывает практика, в подобных ситуациях далеко не каждый в состоянии сохранить самообладание и отличить игрушку от настоящего оружия. Бдительная гражданка позвонила в Отдел вневедомственной охраны и сообщила информацию. По адресу выехал наряд ОВО в составе старшего группы задержания С. Третьякова, водителя Е. Тугушева и стажера С. Ковалева, которые провели с нарушителями спокойствия, назвавшими свои действия первоапрельской шуткой, профилактическую беседу.

На фоне последних событий такие шутки выглядят зловещими: очевидно, четырнадцатипятилетним подросткам, решившим поиграть в террористов, никто не объяснил неуместность их поступка, хотя в таком возрасте пора бы соображать самостоятельно и понимать, что к чему.

Пресс-релиз

Проводы Зимы

О новом прожиточном минимуме

Управление по информационной политике и общественным связям правительства Мурманской области информирует:

Постановлением Правительства Мурманской области установлена величина прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам по Мурманской области. Величина прожиточного минимума за IV квартал 2003 года составляет: в расчете на душу населения — 3377 рублей, для трудоспособного населения — 3597 рублей, для пенсионеров — 2466 рублей, для детей — 3291 рубль. Выплата социальной адресной помощи малообеспеченному населению Мурманской области будет осуществляться в соответствии с установленным прожиточным минимумом.

Постановлением Правительства Мурманской области утверждена региональная целевая программа «Социальная поддержка населения Мурманской области на 2004 год». Целями и задачами Программы являются смягчение негативных последствий снижения жизненного уровня наиболее уязвимых слоев населения, осуществление комплекса мероприятий по оказанию малоимущим слоям населения адресной социальной поддержки. В первую очередь это касается таких категорий населения, как пожилые люди, инвалиды, семьи, имеющие детей-инвалидов. В социальной помощи нуждаются также отдельные категории трудоспособных граждан, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Мурманской области. Срок реализации программы — 2004 год. Ее финансирование в сумме 2 миллиардов 632 миллионов рублей будет осуществляться из средств федерального и областного бюджетов, бюджетов муниципальных образований и иных источников.

Постановление Правительства Мурманской области опубликовано в газете «Мурманский вестник» 12 марта.

ВСЕМ! ВСЕМ! ВСЕМ!

Люди! Велено донести до вас сейчас Указ, заготовленный самой нашей матушкой Зимой:

Каждый год, числа сего, как гласит указник,
Будь то город аль село — выходи на праздник.
Проводить ее нам нужно весело и дружно
Всем без исключения в целях времяпрепровождения,
Независимо от возраста и служебного положения.

Праздник состоится
11 апреля на центральной площади.

В программе:
12 часов — детская площадка «Кнопочки-веснушки» — юные артисты, клоуны речисты, сюрпризы да конфетки, налетайте, детки!

13 часов — «Блин-шоу», или «Улыбни свое лицо!»
Вас ожидает: публичный отчет Матушки Зимы; вступление в должность Красавицы Весны; уличная «Стенка на стенку»; пилотопорные сражения; гигантский костер из чучела Зимы; самый главный, самый лучший, самый дорогой приз лучшему гармонисту города (принимаются заявки); игрища, кричалища, сюрпризища, аттракционища; весенний танцпол на главной площади города.



Мы гулянья начать должны
В честь проводов Русской Зимы!
Ждем-ждем у ворот
Оленегорский весь народ.

По закону дороги

Грузовички-маломерки появились в Ено-Займандровском рудоуправлении в первый же год его существования. Автомобильная техника использовалась тогда наряду с гужевым транспортом, и лошади иной раз могли дать фору несовершенным механизмам образца 30-40-х годов. Вначале ударной силой более чем скромного автопарка были ЗИС-150 и ЗИС-585, но в июле

1950-го на предприятие пришли первые самосвалы МАЗ-205 грузоподъемностью шесть тонн. Это в их кузовах доставлялась из карьера первая оленегорская руда.



В 1954 году в составе рудоуправления появился автотранспортный цех — следовательно, официальная история существующего ныне управления автомобильного транспорта насчитывает ровно полвека. За это время технические переоснащение цеха производилось неоднократно. В 1958 году маломощные 6-тонники, уже не справлявшиеся с растущими объемами добычи руды, стали постепенно вытесняться 25-тонными МАЗ-525, выглядевшими, по тогдашним меркам, весьма внушительно. Кроме того, для вывоза вскрышных пород использовались 12-тонные самосвалы ЯАЗ-210.

Комплектация гоковского автопарка большегрузными машинами, полностью завершившаяся к 1964 году, позволила значительно сократить простои экскаваторов и тем самым повысить их производительность. Вряд ли можно отнести к категории случайных явлений тот факт, что как раз с середины 60-х начался «золотой век» комбината: досрочное выполнение и перевыполнение планов, стремительный выход на новые рубежи, обилие правительственных наград... Тем не менее, уже в начале 70-х в автомобильном хозяйстве вновь произошли серьезные изменения — появились БелАЗы, способные перевозить по 27 тонн груза. Благодаря их применению, в 1970 году объем перевозок в целом по комбинату увеличился почти в два раза. А три года спустя ГОК получил новые БелАЗы-548 грузоподъемностью 40 тонн.

Сейчас БелАЗ-548 выглядит малышом, но тогда он был едва ли не пределом мечтаний — еще бы, такая мощь! Однако прошло всего шесть лет, и на смену ему прибыл 75-тонный БелАЗ-549. Еще четыре года, и грузоподъемность белорусских автозубров увеличивается до 110 тонн...

В начале 80-х ГОК столкнулся с проблемой, разгребать которую (в прямом и переносном смысле) пришлось очень долго. Интенсивность вскрышных работ на Оленегорском руднике существенно отставала от темпов добычи руды, поэтому пе-

ред коллективом цеха технологического транспорта, который в 1987 году возглавил нынешний мэр Оленегорска Н.Сердюк, была поставлена задача: увеличить объемы вывозки горной массы. Добиться этого предполагалось, в основном, за счет повышения эффективности использования имевшегося в распоряжении ЦТТ транспорта.

Среди родственных предприятий Оленегорский ГОК был не первым, перед кем возникли подобные трудности. Другие комбинаты, оказавшиеся в похожем положении (Ковдорский, Лебединский и др.), нашли радикальный вариант: закупили импортную технику, более производительную и надежную. Оленегорцы, в силу нехватки средств, могли рассчитывать только на БелАЗы, уступавшие в ту пору зарубежным аналогам как по надежности, так и по производительности. И все же работники ЦТТ в 1986-1991 годах добились того, что объем вывозки горной массы ежегодно увеличивался в среднем на пять-шесть процентов. В 1991 году он достиг рекордной отметки — 61 миллион тонн!

Как удалось этого добиться? В первую очередь, усилиями руко-

водства и специалистов цеха были внедрены многочисленные организационно-технические мероприятия, позволившие сделать работу всех составных единиц ЦТТ максимально эффективной. В целях уменьшения затрат и снижения себестоимости грузоперевозок была достигнута высокая ходимость крупногабаритных шин. Были усовершенствованы формы организации труда и система оплаты в отношении водителей и ремонтников. Помогло, конечно, и то, что в короткие сроки на вооружение были взяты самые мощные БелАЗы, перевозящие по 110 и 120 тонн груза (предел? нет! — не так давно на ГОКе появился 130-тонник...). Положительную роль сыграло внедрение бригадной формы труда. Появились бригады-флагманы, возглавляемые такими известными на комбинате людьми как А.Бостанджан и В.Стариков.

Параллельно в цехе улучшались условия труда: был построен бокс для вспомогательной техники, реконструирована столовая, расширена площадь бытовых помещений, к которым добавились сауна.

В 90-е годы транспортное хозяйство подверглось структурной пе-

рестройке. К ЦТТ присоединились автоправочная станция, участок горно-дорожных машин и цех автомобильного транспорта, что позволило повысить эффективность взаимодействия производственных подразделений. Таким образом, в 1997 году появилось управление автомобильного транспорта (УАТ), которое стало самым крупным цехом комбината. В 1999 году в нем работало почти 700 человек.

Опытные кадры для УАТ, как и для любого другого подразделения, — на вес золота. К счастью, с профессиональными работниками транспортному цеху всегда везло: славу комбината составляют и те, кто 50 лет назад вошел по карьерным дорогам самосвалы-шеститонки (П.Кукушкин, А.Жуков, Г.Гаркуша, В.Ключихин, Д.Алимов, А.Скачков, А.Зинченко), и те, кто осваивал потом технику следующих поколений (С.Кузовало, Б.Фоминих, Г.Квинокский, А.Грушников, И.Редько, С.Сверчков), и те, кому уже в наши дни доверяли испытывать в деле машины XXI века (П.Музыка, В.Нефедов, А.Перевоткин, Т.Хазеев).

К современному достижению УАТовцев следует отнести активное участие в освоении Комсомольского месторождения. Его значительная удаленность от промплощадки, сложный рельеф местности на некоторых участках, где планировалась прокладка автомобильных магистралей, и прочие трудности тормозили процесс, однако специалистам УАТ удалось без привлечения дополнительных средств сделать все, что от них требовалось: произвести отсыпку полотна для железнодорожной ветки, проложить автодоро-

гу и доставить к местам монтажа оборудование, в том числе крупногабаритные узлы электрической подстанции и экскаваторов. Работники образованного в составе УАТ горного участка взяли на себя обустройство рудничной площадки, сборку и ввод в действие 10-кубового экскаватора. Благодаря их усилиям, был вскрыт верхний слой рудной залежи и добыта первая тонна «комсомольской» руды.

Консерваторами гоковских автомобилистов не назовешь — они охотно принимают прогрессивные идеи, сулящие экономии и прибыли. Одним из наиболее смелых «иноу-ху» стало оснащение БелАЗов двигателями фирмы «Камминз». Снабдить белорусский самосвал американским «сердцем»? Поначалу это смотрелось как дерзкое вмешательство в естественный ход вещей. Но, как выяснилось впоследствии, дерзость была оправданной. БелАЗы, которые оснастили «Камминзами» в порядке эксперимента, оказались куда более выносливыми, нежели их собратья. Расчеты показали, что выгоднее закупать для самосвалов двигатели фирмы «Камминз» с ресурсом 25 тысяч моточасов, нежели «Пилитики» или российские моторы, чей ресурс составляет 8-10 тысяч моточасов. Руководством УАТ был составлен отдельный бизнес-план, доказывающий целесообразность этого мероприятия. Практика подтвердила расчеты полностью, и закупка крупной партии «Камминзов» была включена отдельным пунктом в программу технического перевооружения комбината на 2000 год.

Сотрудничеству Оленегорского ГОКа с белорусским автозаводом — сорок лет. Оленегорцы постоянно участвуют в проводимых на «БелАЗе» совещаниях потребителей продукции объединения, к их слову прислушиваются, их советам и пожеланиям внимают. Свои «белазовцы» называют представителей далекого заполярного предприятия своими соавторами в деле разработки новых моделей автомашин. В качестве примера такого творческого сотрудничества можно назвать 130-тонный самосвал — недаром испытания первого образца прошли именно у нас...

Закон дороги: двигайся вперед. Этому правилу автомобилисты ГОКа следовали всегда. Будут следовать и в дальнейшем. А как иначе?

Александр ЛУБОШЕВ.

Цех ферритов готовится к «каникулам»

Март можно записать комбинату в актив. Все основные показатели, включая выработку и отгрузку концентрата и шебня, выполнены. В порядке оказалось и качество. Единственный неприятный момент — существенное отставание по реализации ферритовых стронциевых порошков. Цех ферритов работает исправно, выполняя норму из месяца в месяц, а вот объемы продажи ФСП в феврале и марте заметно снизились, в результате чего образовались залежи готовой продукции. По заявлению коммерческой службы, будет сделано все возможное, чтобы в ближайшее время увеличить темпы реализации порошков и не только выйти на плановые цифры, но и постараться разгрузить склад. Как было оговорено заранее, ферритовый цех должен работать еще два месяца и остановиться на «отдых» в июне.

О жизни, стихах и любви

В воскресенье в гоковской библиотеке состоялся творческий вечер оленегорской поэтессы Аллы Соловьевой. Поводом послужил недавний выход в Мурманске нового сборника Аллы Михайловны — «Дом». Впрочем, разговор шел не только об этой книге, в издании которой, к слову, помог Оленегорский комбинат, но и буквально обо всем, что касалось жизни и творчества ее автора. Отвечая на

вопросы, порою весьма непростые, Алла Соловьева рассказывала о себе, о своем отношении к стихам (своим и чужим), к людям, к успехам и неудачам, к жизни вообще... Книга «Дом», изданная качественно и хорошим тиражом, выбрала в себя лишь малую толику всего, что написано Соловьевой. Остальное рассыпано по самиздатовским брошюрам, выпускавшимся штучно на библиотечных и частных компьютерах. Не все они доступны массовому читателю — а жаль.

Вечер продолжался около полутора часов и был меньше всего похож на казенное мероприятие — скорее, это была неспешная дружеская беседа, в которую, чередуясь с вопросами и ответами, гармонично вплетались стихи, звучащие в исполнении автора.

Коротко о разном

* В апреле комбинат должен продать 290 тысяч тонн концентрата и 145 тысяч кубометров товарного шебня. Сейчас, по просьбе «Северстали», рассматриваются варианты увеличения объемов выработки и продажи ЖРК.

* На сегодняшний день в списках работников комбината числятся 2719 человек. Впервые за несколько последних лет приток людей на предприятие преобладает над оттоком. Это связано и с началом освоения подземных горизонтов, и с общей стабилизацией положения на ГОКе. Кстати, комбинат по-прежнему ищет квалифицированные кадры для работы на подземке.

Дворец культуры приглашает

4 апреля в 14 часов праздник «Шоу клоунов».

Розыгрыш приза. Цена билета 30 руб.

УАТ ОАО «Оленегорский ГОК» требуются на работу:

машинисты бульдозера;
машинисты автогрейдера;
водители погрузчика.

Требования: свидетельство (диплом) по данной профессии и удостоверение тракториста-машиниста с открытыми категориями «Д», «Е».

Тел. 5-53-32.

Оленегорская панорама

Праздник продолжается

С девятнадцатого по двадцать первое марта в рамках 70-го международного Праздника Севера в Мурманске проходили соревнования по спортивному ориентированию, на которых оленегорские спортсмены выступили весьма достойно: оленегорцы заняли второе место, уступив лишь хозяевам трасс — мурманчанам. За три дня наши спортсмены собрали хороший призовой урожай: две золотые, семь серебряных и семь бронзовых медалей, которые в копилку команды завоевали Валентина Проколова, Людмила Васильева, Ирина Рыжова, Юлия Юрлова, Алесь Беляева, Виктор Верин, Дмитрий Савинов, Михаил Деревянко, Артем Гаврилов.

Успехи самбистов

В зачет 33-го районного Праздника Севера школьников и юбилейного Праздника Севера в Ловозере состоялось первенство по борьбе самбо среди юношей, в котором при-



няли участие пятьдесят шесть спортсменов из Ловозера, Ревды, Красноселья, Оленегорска и Кандалакши. Оленегорцы Александр Гусев, Сергей Аксанов и Андрей Сергеев завоевали три первых места; Евгений Куделин занял второе место; третье место у Владимира Ерофеева и Александра Гудкова. Ребята показали хороший уровень подготовки, и их победы на этих

соревнованиях выглядят вполне закономерной, поскольку в спортивном багаже каждого из них есть и другие победы: так, А. Гусев является двукратным чемпионом Мурманской области и неоднократным призером открытых первенств и турниров Мурманской области, Ловозерского района и городов Мурманской области по самбо и дзюдо; С. Аксанов в этом году занял второе место на первенстве Мурманской области и трижды, как и А. Сергеев, занимал первые места в ловозерских соревнованиях; Е. Куделин также неоднократный призер всех названных турниров.

Кубок у оленегорских пловцов

В состоявшемся двадцатого марта в г. Полярные Зори открытом первенстве ДЮСШ по плаванию приняли участие команды из Кировска, Мончегорска, хозяева соревнований и пловцы оленегорского МУС "УСЦ". Отличными стартами порадовали своих наставников наши юные пловцы: все вернулись домой с грамотами и денежными призами. Победителями стали: Елизавета Дюкова, Елизавета Степанова, Екатерина Васильева (кстати, Катя впервые выполнила норматив 3-го разряда), Анастасия Бородинна, Алена Куриленко, Василий Кудрявцев, Никита Фоманов, Вадим Могилевский. В числе призеров Юлия Акулова, Дарья Смелкова, Евгения Щербачева, Евгений Попов, Вадим Яночкин, Александр Иванов, Максим Коняев, Александра Макашова, Татьяна Неворова, Алексей Пономарев, Никита Пестов, Андрей Покрышка, Антон Акулич. В эстафетах 6x50 м вольным стилем оленегорская команда была лучшей. С отрывом более 25 м первое место заняла первая команда, а вторая стала третьей. За эстафету оленегорцам был вручен переходящий кубок.

"Надежды Заполярья" в Оленегорске



Двадцать первого марта в большом зале плавательного бассейна проходил открытый командный турнир по каратэ "Надежды Заполярья", посвященный памяти вице-президента областной федерации каратэ В. Бугрина. В нем приняли участие двадцать четыре команды из разных городов области. Открывая турнир, глава муниципалитета Н. Сердюк пожелал всем участникам успехов и побед, обратив особое внимание на пропаганду здорового образа жизни и привлечение детей и подростков к занятиям спортом.

Оленегорск представляли команды воспитанников педагогов МУДОД "ЦВР" Л. Метелкина и А. Нестеровича: В очередной раз оленегорцы показали свое высокое мастерство. В категориях 10-11, 12-13 и 14-15 лет нашим землякам не было равных: все первые и вторые места на пьедестале почта были заняты ими. Среди ребят до 10 лет оленегорцы заняли второе место, а каратисты 16-17 лет стали бронзовыми призерами. В общекомандном зачете г. Оленегорск а упорной борьбе завоевал кубок за первое место. Каждый из участников команды внес в общую победу свою лепту: первое место — Виктор Гвоздев, Алексей Смирнов, Владимир Товалович, Алек-

сандр Чистяков, Виталий Сивухин, Александр Тихомиров, Илья Кочетков, Андрей Кочетков; второе место — Алексей Мельниковский, Юрий Стецов, Роман Бояв, Алексей Фатерни, Алексей Чистяков, Владислав Павлов, Сергей Данилов, Олег Сысоев, Владимир Аблязов, Денис Журавлев, Алексей Лебедев; третье место — Андрей Первертайло, Семен Лебедев.

Спешите в МДЦ на КВН!

Сегодня, третьего апреля, в 15 часов в Молодежном досутовом центре "Полярная звезда" состоится встреча в Клубе веселых и находчивых — узнайте сами, почему "Любимый город может спать спокойно": именно под таким названием заявлена конкурсная программа, в которой свои таланты продемонстрируют молодежные команды города. Стоимость билета тридцать рублей.

Фигуристы

стали вторыми

В последних числах марта в Ледовом дворце спорта проводились соревнования 44-го традиционного Праздника Севера по фигурному катанию на коньках среди учащихся. На парад открытия вышли восемьдесят шесть спортсменов из одиннадцати городов России. С приветствиями выступили глава муниципального образования Н. Сердюк и представитель облспорткомитета С. Русаков. В личном зачете чемпионами по программе мастеров спорта стали Александр Карнизов (Оленегорск) и Марина Агеева (Санкт-Петербург). Оленегорцы Сергей Фадеев и Александр Жуков — призеры в программах в кандидаты в мастера спорта и второго спортивного разряда. В командном зачете оленегорские фигуристы заняли второе место. Областной комитет по физической культуре и спорту и главная судейская коллегия благодарят руководство и службы Ледового дворца спорта за четкую организацию в период подготовки и проведения соревнований. 4-го апреля в 13 часов здесь же будет проводиться областной чемпионат по фигурному катанию на коньках среди обладателей юношеских разрядов.

Конкурс

Юбилею посвящается

25 марта в музыкальной школе Оленегорска проведен конкурс учащихся городских школ, посвященный 55-летию города. Конкурс, в котором приняли участие 135 человек, проходил по четырем номинациям: хоровое пение, хореография, инструментальное и художественное творчество.

Хоровые коллективы исполняли произведения мурманских композиторов, посвященные северной тематике. В зале звучала музыка А. Адамовского, Е. Чугунова, В. Попова, А. Ляпина. Первое место среди хоров поделили два младших хора — хорового отделения музыкальной школы Оленегорска (преподаватель О. Леонова, концертмейстер Ф. Трошина) и инструментального отделения школы искусств поселка Высокий (преподаватель Н. Павлюк, концертмейстер Т. Любомирская).

Учащиеся хореографического отделения соревновались в исполнении индивидуальных и групповых номеров. Победителями стали Аня Асламова и Оля Семенова. Второе место занял Глеб Чаплыгин. Лучшие всех исполнили танцы участники хореографического отделения из Оленегорска (танец «Лесное приключение») и из поселка Высокий (танец «Шляпа»).

Учащиеся инструментального отделения представили на суд жюри собственный музыкальные сочине-

ния. Любопытно то, что за основу ребята взяли стихи оленегорских поэтов М. Игнатьева, Л. Карповой, А. Соловьевой, А. Рыжова, Ю. Кудинова, а значит песен на городскую тематику стало больше. В старшей группе победила Марина Серебрянская («Иван-чай»), в младшей — Саша Недашижская («Оленегорск»). Вторыми стали Дима Юмашев (старшая группа) и Алена Рогова (младшая группа). Они исполнили композиции «Надежда» и «Позолнух». Третьи места заняли среди старших — Алена Кушнир («Полет Бабы-Яги»), среди младших — Вика Умышева («Нюнь торопится к исходу»).

Определились победители и среди юных художников. Первые места заняли Тая Ивакина, Даша Михайлова, Вера Тарасова, Вероника Ледовская, Наташа Иванова и Настя Немтарева, воспитанницы Оленегорской детской художественной школы, а также Дима Ефремов. Сережа Гетманов, Аня Семенова и Оля Пасечник из школы искусств № 1 поселка Высокий. Победителем стал и Владик Иванов — представитель школы искусств № 2 из поселка Протоки. Сегодня их работы могут увидеть все посетители Оленегорской музыкальной школы.

Победители конкурса награждены подарками, все остальные участники стали обладателями сувениров.

День Самоуправления

С приходом весны для учащихся школы № 4 наступают мгновения томительного ожидания, предчувствия и предвкушения очень важного и хлопотного для них дня, именуемого Днем Самоуправления.

Подобное мероприятие проводится в школе каждый год и уже стало доброй традицией. В этот день очень трудно встретить в школьных коридорах кого-нибудь из учителей, ведь все роли, начиная от технического персонала и до директора, исполняют сами ученики. На первый взгляд, День Самоуправления кажется веселым и интересным праздником, но на самом деле он является очень важной частью учебного процесса. Подрастающие воспитывают в себе уверенность, развивают чувство ответственности и учатся без боязни брать ее на себя. Также молодежь осва-

«Мы уже большие!»

ивает навыки общения с окружающими, работу с коллективом.

Школьники относятся к этому процессу не менее серьезно, чем преподаватели, и зачастую они оказываются даже более строгими педагогами, чем настоящие учителя, а проводимые ими уроки — очень результативными и незабываемыми.

День Самоуправления запланирован на 9 апреля, а пока будущие юные педагоги всю к нему готовятся: пишут планы, составляют конспекты, заполняют журналы, сделанные своими руками из школьных тетрадей, а главное, с нетерпением ждут того самого мгновения, когда им представится редкая возможность почувствовать себя взрослыми и самостоятельными.

Лера Фитимцова.

Официально

Российская Федерация
Администрация города Оленегорска с подведомственной территорией
Мурманской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 166 от 23.03.2004

О внесении изменений в Положение «О порядке компенсации расходов, связанных с выездом из г. Оленегорска и населенных пунктов подведомственной территории за пределы Мурманской области»

С целью уточнения отдельных положений, в соответствии с постановлением губернатора Мурманской области от 20 июля 1999 года № 303-ПГ (в редакции постановлений губернатора от 06.10.1999 № 395-ПГ, от 03.08.2001 № 286-ПГ, от 23.11.2001 № 355-ПГ), руководствуясь Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Мурманской области «О местном самоуправлении в Мурманской области», Уставом муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести изменения в пункт 6 Положения «О порядке компенсации расходов, связанных с выездом из города Оленегорска и населенных пунктов подведомственной территории за пределы Мурманской области», утвержденного постановлением администрации города Оленегорска от 26 декабря 2003 года № 886, исключив из него слова «если контейнер отправлен».
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заполярная руда», Н. Сердюк, глава муниципального образования г. Оленегорска с подведомственной территорией.

К сведению

Уважаемые предприниматели Оленегорска!

С 23 по 25 апреля 2004 года во Дворце культуры г. Апатиты состоится торговая промышленная выставка «Имандра-2004» в рамках Дней предпринимательства Мурманской области. С условиями участия можно ознакомиться по телефону: «Выставочный центр» — 8 (255) 62-003; администрация г. Апатиты — 8 (255) 76-394; Северная торгово-промышленная палата 8 (22) 47-29-99 или в администрации г. Оленегорска по тел. 58-048.

Администрация города